PiGO Lite ультракомпактный ГНСС

Что такое PiGO Lite?

<u>PiGO Lite</u> это современный мультичастотный всесистемный ГНСС приемник от компании Vanavara Digital, предназначенный для высокоточных измерений позиционирования при проведении геодезических работ.

Soft для управления приёмником PiGO Lite?

Установите приложение <u>7Star</u> для работы с PiGO Lite. Ссылку на приложение можно найти в Telegram канале «Инфа и файлы PiGO PiDATA».

Как настроить приёмник PiGO Lite?

Подключите приёмник к мобильному устройству через Туре-С. Перейдите в приложение 7Star -> Нажмите «Нажмите чтобы подключить приёмник» -> Установите систему координат в разделе "Проект" -> Подключитесь к сети PiDATA_NET в разделе "Ровер" и нажимаем кнопку "Добавить". Подробнее в статье "Быстрый старт!".

Revision #3 Created 23 March 2024 06:48:21 by Полина Updated 28 April 2025 10:36:16 by Полина